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Ata da  Décima oitava Reunião Extraordinária,  da Segunda Sessão Legislativa,  da décima
nona Legislatura, realizada no dia 18 de agosto 2022, às 16:00 horas, no Plenário João Rocha
de  Oliveira,  situado  na  Rua  Ângelo  Perilo,  35,  Centro,  nesta  cidade.  EXPEDIENTE,
PRIMEIRA  PARTE.  Presentes  9  vereadores.  A  Presidente,  vereadora  Carol  Castro,
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a reunião e convidou todos para fazerem a
oração do Pai  Nosso.  A Presidente convidou  o  Diretor  do Serviço  Autônomo de Água e
Esgoto de Lagoa da Prata – SAAE-LP, senhor Edmílson José da Lage, bem como o Diretor
Adjunto  e  o  responsável  pelo  Departamento  Financeiro  da  Autarquia  Municipal,  Thiago
Donizete  de Souza, para tomarem assento à  Mesa.  Em seguida solicitou à  Secretária  que
fizesse a leitura do Requerimento nº 123/2022, de autoria do vereador Cici, que deu origem à
oitiva. A palavra foi aberta aos convocados para suas considerações iniciais  a respeito do
Requerimento; o prazo  foi de 10  minutos para  cada convocado se manifestar.  Logo após,  a
palavra foi aberta aos vereadores, que tiveram o prazo de  8 minutos para apresentar uma
pergunta  aos convocados,  sendo  que  neste  tempo  estava embutido  a  resposta  de  cada
pergunta,  conforme  ordem  de  sorteio  assim  definida:  Cici,  Toninho  da  Laje,  Soninha,
Hermano  Fofão,  Carol  Castro,  Sargento  Washington,  Lisa  Miranda  e  Pavio.  O  vereador
Leandro Bibiano dispensou sua manifestação.  Após realizada a primeira parte da audiência,
quando os  convocados fizeram uma explanação ampla do assunto e responderam todas as
perguntas dos vereadores, a Presidente concedeu o prazo de 2 minutos para considerações
finais para cada  um deles e também aos vereadores,  seguindo a mesma ordem de sorteio
realizada anteriormente. ENCERRAMENTO: Sob a proteção de Deus, a presidente declarou
encerrados os trabalhos e marcou uma reunião extraordinária para o mesmo dia, às 18 horas,
com a seguinte ordem do dia: apresentação de emendas e leitura de parecer ao projeto de Lei
EM  117/2022.  Nada  mais  havendo  a  registrar,  lavrou-se  a  presente  ata  que,  depois  de
declarada aprovada, será assinada.
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